Emne: Svar: Danielsen - utbyggingsavtale

Kopi: Jostein Skartveit <jostein.skartveit@danielsen-skoler.no>, Brikt Lyng Svingen
<brikt.svingen@norseg.no>, Thomas Tysseland <thomas@tyark.no>

Til: Elina Josang Nilsen <ejn@karmoy.kommune.no>, Runar Lunde
<rlu@karmoy.kommune.no>

Sendt: 01.11.2021 12:25:33

Fra: Elisabeth Saevik <Elisabeth.Saevik@danielsen-skoler.no>

Heil

Jeg kan ikke se a ha mottatt tilbakemelding pa denne e-posten. Har forsgkt a ringe dere, men ikke
oppnadd kontakt.

Ber om et teamsmgte om saken innevaerende uke slik at vi kommer videre.

Hogrer fra dere.

Mvh,
Elisabeth Naeverlid Seevik
@konomileder EDS

TIf 95723739

Egill Danielsen
Stiftelse

Fra: Elisabeth Szevik <Elisabeth.Saevik@danielsen-skoler.no>

Dato: mandag, 18. oktober 2021 kl. 12:56

Til: Elina Jgsang Nilsen <ejn@karmoy.kommune.no>, Runar Lunde <rlu@karmoy.kommune.no>
Kopi: Jostein Skartveit <Jostein.Skartveit@danielsen-skoler.no>, Brikt Lyng Svingen
<brikt.svingen@norseg.no>, Thomas Tysseland <thomas@tyark.no>

Emne: Svar: Danielsen - utbyggingsavtale

Hei!

Jeg kan ikke se a ha mottatt tilbakemelding pa denne. Unngar vi skifte av kantstein med tilhgrende
reasfaltering av halve kjgrebanen, er det heller ikke ngdvendig med utbyggingsavtale. Blir kravet om 3
skifte kantstein stadende slik samferdsel kommuniserer, gnsker vi a finne en Igsning med utbyggingsavtale
hvor Karmgy kommune bidrar gkonomisk slik at kantsteinen kan ordnes samtidig med arbeidet vi skal
gjore.



Alvseike, som er prosjekterende for oss pa samferdselsarealet, har veert i kontakt med Hilde Pettersen og
Knut Sunnana hos dere og fatt beskjed om at all kantstein med mindre enn 13 cm visning skal byttes ut.
Dette samsvarer ikke med tilbakemeldingen fra dere.

Foreslar at vi tar et teamsmgte denne uken og samler tradene. Er det mulig a fa til onsdag eller fredag
denne uken?

Mvh,
Elisabeth Naeverlid Seevik
@konomileder EDS

TIf 95723739

Fra: Elisabeth Saevik <Elisabeth.Saevik@danielsen-skoler.no>

Dato: tirsdag, 12. oktober 2021 kl. 14:14

Til: Elina Jgsang Nilsen <ejn@karmoy.kommune.no>, Runar Lunde <rlu@karmoy.kommune.no>
Kopi: Jostein Skartveit <Jostein.Skartveit@danielsen-skoler.no>, Brikt Lyng Svingen
<brikt.svingen@norseg.no>, Thomas Tysseland <thomas@tyark.no>

Emne: Svar: Danielsen - utbyggingsavtale

Hei!
Her er jeg uenig i premisset.

Vi er forpliktet til & utvide fortauet og utvidelsen skjer pa motsatt side av kantsteinen. At kantsteinen
langs en kommunal vei er for lav og trenger vedlikehold, skal ikke bli en kostnad for oss som na er
forpliktet til & utvide fortauet andre retningen. Med dette ser kostnadsbildet fort helt annerledes ut med
ny kantstein og tilhgrende reasfaltering av halve kjgrebanen pa deler av strekningen. Jeg forventer
derfor en utbyggingsavtale hvor Karmgy Kommune gar inn og dekker merkostnadene knyttet til
kantstein og reasfaltering av kjgrebanen. Vi kan fortsatt pata oss byggherreansvaret.

Ber om tilbakemelding innen 15.10.
Mvh,
Elisabeth Naeverlid Saevik

@konomileder EDS

TIf 95723739

Fra: Elina Jgsang Nilsen <ejn@karmoy.kommune.no>
Dato: tirsdag, 12. oktober 2021 kl. 13:59
Til: Elisabeth Seevik <Elisabeth.Saevik@danielsen-skoler.no>



Kopi: Jostein Skartveit <Jostein.Skartveit@danielsen-skoler.no>, Brikt Lyng Svingen
<brikt.svingen@norseg.no>, Thomas Tysseland <thomas@tyark.no>, Runar Lunde
<rlu@karmoy.kommune.no>

Emne: Sv: Danielsen - utbyggingsavtale

Hei,
Da har vi fatt tilbakemelding fra samferdsel.

De har veert ute pa befaring og malt kantsteinen pa strekningen. Noen plasser er kantsteinen
malt ned i 6-7 cm.

Normen sier at kantstein skal vaere 13 cm, men de kan akseptere kantstein som er mellom 13-
10 cm.

Tilbakemeldingen fra dem er at der kantsteinene er under 10 cm ma disse byttes ut. Dette har
med trafikksikkerhet a gjgre. Hgyere kantstein skal hindre at biler kjgrer opp pa fortauet ved
forbikjgring/megte med stgrre biler eller ved av- og pastigning.

Det ma derfor males mer ngyaktig hvor fortauskantene er under 10 cm, og byttes kantsteinen
byttes ut i ettappevis/stykkevis, ikke enkeltsteiner. Noen etapper har fortauskanten ok hgyde og
her trenger dere ikke a bytte dem ut.

’f’ KARMOY
# KOMMUNE

Med vennlig hilsen

Elina Jgsang Nilsen

Arealplanlegger

E-Mail: ejn@karmoy.kommune.no

Radhuset, postboks 167, 4291 Kopervik | karmoy.kommune.no
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Fra: Elisabeth Sesevik <Elisabeth.Saevik@danielsen-skoler.no>

Sendt: tirsdag 12. oktober 2021 10:50

Til: Runar Lunde <rlu@karmoy.kommune.no>; Elina Jgsang Nilsen <ejn@karmoy.kommune.no>
Kopi: Jostein Skartveit <jostein.skartveit@danielsen-skoler.no>; Brikt Lyng Svingen


https://www.karmoy.kommune.no/

<brikt.svingen@norseg.no>; Thomas Tysseland <thomas@tyark.no>
Emne: Svar: Danielsen - utbyggingsavtale

Hei igjen Runar!
Jeg tar deg pa ordet med a henge pa og etterspgrre svar! Hadde veert bra a fa ferdigstilt teknisk plan n3a,
sa sterkt gnskelig med a fa landet dette med kantstein denne uken, ref mgtet vart mandag 27.sept.

Mvh,
Elisabeth Naeverlid Seevik
@konomileder EDS

TIf 95723739

Fra: Elisabeth Saevik <Elisabeth.Saevik@danielsen-skoler.no>

Dato: onsdag, 6. oktober 2021 kl. 10:33

Til: Runar Lunde <rlu@karmoy.kommune.no>, Elina Jgsang Nilsen <ejn@karmoy.kommune.no>
Kopi: Jostein Skartveit <Jostein.Skartveit@danielsen-skoler.no>, Brikt Lyng Svingen
<brikt.svingen@norseg.no>, Thomas Tysseland <thomas@tyark.no>

Emne: Svar: Danielsen - utbyggingsavtale

Hei igjen!
Er det noen avklaring i sikte med samferdselsgjengen vedr kantstein?

Mvh,
Elisabeth Naeverlid Seevik
@konomileder EDS

TIf 95723739

Fra: Runar Lunde <rlu@karmoy.kommune.no>

Dato: tirsdag, 28. september 2021 kl. 20:54

Til: Elisabeth Saevik <Elisabeth.Saevik@danielsen-skoler.no>, Elina Jgsang Nilsen
<ejn@karmoy.kommune.no>

Kopi: Jostein Skartveit <Jostein.Skartveit@danielsen-skoler.no>, Brikt Lyng Svingen
<brikt.svingen@norseg.no>, Thomas Tysseland <thomas@tyark.no>

Emne: Sv: Danielsen - utbyggingsavtale

Hei,

Fikk dessverre ikke de ngdvendige avklaringene idag med samferdselsgjengen. Fikk kun 3
minutter i forbi farten.



Jeg reiser bort i morgen og er borte hele uken. Tar opp ballen igjen i neste uke.

‘4* KARMOY
# KOMMUNE

Med vennlig hilsen

Runar Lunde

Areal- og byggesakssjef

E-Mail: rlu@karmoy.kommune.no

Radhuset, postboks 167, 4291 Kopervik | karmoy.kommune.no
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Fra: Elisabeth Sesevik <Elisabeth.Saevik@danielsen-skoler.no>

Sendt: fredag 17. september 2021 10:14

Til: Elina Jgsang Nilsen <ejn@karmoy.kommune.no>

Kopi: Jostein Skartveit <jostein.skartveit@danielsen-skoler.no>; Brikt Lyng Svingen
<brikt.svingen@norseg.no>; Thomas Tysseland <thomas@tyark.no>; Runar Lunde
<rlu@karmoy.kommune.no>

Emne: Svar: Danielsen - utbyggingsavtale

Hei!

Takk for mgtetidspunkt!

Mandag 27.9 kl 12.00 passer fint for oss. Vi foretrekker et fysisk mgte.

Fra oss deltar Jostein Skartveit (rektor), Brikt Lyng Svingen (byggeleder, Nordbg & Seglem) og
undertegnede.

Malet vart for mgtet er a fa pa plass prinsippavklaringer knyttet til nivaet pa teknisk plan slik at den kan

sendes inn og bli godkjent sa snart som mulig etter vart mgte.

Mvh,
Elisabeth Naeverlid Seevik
@konomileder EDS

TIf 95723739

Fra: Elina Jgsang Nilsen <ejn@karmoy.kommune.no>
Dato: torsdag, 16. september 2021 kl. 14:49


https://www.karmoy.kommune.no/

Til: Elisabeth Seevik <Elisabeth.Saevik@danielsen-skoler.no>

Kopi: Jostein Skartveit <Jostein.Skartveit@danielsen-skoler.no>, Brikt Lyng Svingen
<brikt.svingen@norseg.no>, Thomas Tysseland <thomas@tyark.no>, Runar Lunde
<rlu@karmoy.kommune.no>

Emne: Sv: Danielsen - utbyggingsavtale

Hei,

Passer det med et mgte mandag 27.9 kl. 12.00?
Hvor mange kommer til & delta pa mgte eller gnskes det over Teams?

NaAS
.8 KARMOY
+ 4 KOMMUNE

Med vennlig hilsen

Elina Jgsang Nilsen

Arealplanlegger

E-Mail: ejn@karmoy.kommune.no

Radhuset, postboks 167, 4291 Kopervik | karmoy.kommune.no

Fra: Elisabeth Sezevik <Elisabeth.Saevik@danielsen-skoler.no>

Sendt: mandag 13. september 2021 20:37

Til: Runar Lunde <rlu@karmoy.kommune.no>; Elina Jgsang Nilsen <ejn@karmoy.kommune.no>
Kopi: Jostein Skartveit <jostein.skartveit@danielsen-skoler.no>; Brikt Lyng Svingen
<brikt.svingen@norseg.no>; Thomas Tysseland <thomas@tyark.no>

Emne: Danielsen - utbyggingsavtale

Hei!
Viser til e-post under. Er det mulig & fa et mgte i forbindelse med utbyggingsavtalen i Igpet av de neste
to ukene? Med unntak av 23., 24. og 28.september skal det veere rimelig fleksibelt!

Hogrer fra dere!
Mvh,

Elisabeth Naeverlid Seevik
@konomileder EDS


https://www.karmoy.kommune.no/

TIf 95723739

Fra: Elisabeth Saevik <Elisabeth.Saevik@danielsen-skoler.no>

Dato: fredag, 3. september 2021 kl. 10:34

Til: Runar Lunde <rlu@karmoy.kommune.no>, Elina Jgsang Nilsen <ejn@karmoy.kommune.no>
Kopi: Jostein Skartveit <Jostein.Skartveit@danielsen-skoler.no>, Brikt Lyng Svingen
<brikt.svingen@norseg.no>, Thomas Tysseland <thomas@tyark.no>

Emne: Danielsen - utbyggingsavtale

Hei!

For a komme videre i prosessen med utbyggingsavtale ber vi om et mgte med dere sa snart det er mulig.
Dersom det er enklest for dere, kan vi ta mgtet digitalt.

Vi har satt i gang ferdigstilling av teknisk plan for samferdselsarealene, ref tidligere dialog. | den
forbindelse har vi behov for avklaringer knyttet til niva pa teknisk plan. Rent konkret sikter vi til skifte av
lysarmatur til LED og fortau-utvidelsen som skjgt eller nyasfaltering av hele bredden inkl skifte av kant
mot vei. Vi har sett litt pa kostnadsbildet og det er uaktuelt for oss a gjgre begge deler mtp
forutsetningene som Ia muntlig til grunn da vi aksepterte Igsningen med 0,5 m utvidelse av fortau.

Jeg vil benytte anledningen til a takke for szerdeles rask saksbehandling av IG! Na ser vi fram til maskiner
pa tomten ©

Hgrer fra dere om mgtetidspunkt.
God helg nar den tid kommer!
Mvh,

Elisabeth Neeverlid Saevik

@konomileder EDS

TIf 95723739



